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Programul REGIUNEA CENTRU 2021-2027 
OS 2.7 Intensificare acțiunilor de protecție și conservare a naturii, a biodiversității și a infrastructurii verzi, inclusiv în zonele urbane, precum și 
reducerea tuturor formelor de poluare 
PRIORITATEA 3. O regiune cu comunități prietenoase cu mediul 
ACȚIUNEA 3.3. INVESTIȚII ÎN INFRASTRUCTURĂ VERDE ȘI ALBASTRĂ ÎN MEDIUL URBAN REGIONAL – MUNICIPII- APEL 2 
Cod apel PRC/686/PRC_P3/OP2/RSO2.7/PRC_A28 

Anexa 3 
 

     
 Anexa 3 - GRILA DE EVALUARE TEHNICO-FINANCIARĂ                                                                                                            
 Cod SMIS...................................                                                                                                      
Titlul proiectului...........................  

Punctaj maxim 

Pentru a fi declarat acceptat urmare etapei de ETF, este necesar ca un proiect să obțină minim 50 puncte și să nu fi fost 
notat cu 0 în grila de evaluare tehnică și financiară la criteriile 2.1.a, 2.4, 3.1, și să respecte criteriile obligatorii menți-
onate în grilele de verificare a documentațiilor tehnico-economice. 
În cazul punctării cu 0 la oricare dintre celelalte criterii proiectul nu se va respinge, se vor cere clarificări, în funcție de 
prevederile ghidului specific și se vor formula recomandări de îmbunătățire a documentației tehnico-economice. 
Se vor acorda doar punctaje întregi, fără zecimale. Un criteriu/subcriteriu se poate puncta inclusiv cu 0. 
Punctajul aferent unui criteriu reprezintă suma/media aritmetica a punctajelor obținute la fiecare subcriteriu aferent. 
Punctajul final reprezintă suma punctajelor obținute la toate cele 4 criterii. Pentru criteriile digitalizate, solicitantul va 
selecta opțiunea aplicabilă având în vedere informațiile incluse în formularul cererii de finanțare și în documentele justi-
ficative anexate. Diferența maximă admisă între punctajele acordate de evaluatori pentru fiecare subcriteriu al grilei de 
evaluare tehnică şi financiară este de 1 punct.  
Evaluatorii independenți vor verifica și certifica opțiunea selectată, punctajul putând fi modificat în situația în care opți-
unea selectată nu corespunde cu situația descrisă în cererea de finanțare și anexele la aceasta.  

1. 
Relevanța proiectului - Contribuția proiectului la realizarea obiectivelor specifice priorității de investiție a PR Centru 
 (punctaj cumulativ)  

45 
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1.1. Suprafața spațiu verde /locuitor  al municipiului (conform datelor INS) 15 

    a. Sub  26 mp/ locuitor 15 

    b. Între 26 și 50 mp/ locuitor 8 

    c. Peste 50 mp/ locuitor 2 

  
Modalitatea de punctare: Punctarea subcriteriului se face prin selectarea unei singure opțiuni și a punctajului aferent acesteia.  În cazul pro-
iectelor ce vizează intervenții atât în municipii cât şi în UAT din ZUF/ZM aferente, criteriul se va raporta la UAT Municipiu.  

1.2. Suprafața teren obiect al investiției 5 

    a. Peste 10.000 mp 5 

    b. Între 5.000 și 10.000 mp 2 

    c. Între 2.500  mp și 4.999 mp 1 

  
Modalitatea de punctare: Punctarea subcriteriului se face prin selectarea unei singure opțiuni și a punctajului aferent acesteia.   În cazul cere-
rilor de finanțare cu suprafețe aflate în mai multe locații suprafața terenului obiect al investiției se va obține prin însumarea suprafețelor.  

 1.3. Accesibilitatea la obiectivul de investiții  8 

    a. Obiectivul de investiții se află la o distanță de cel mult 500 m de o zonă locuită și este accesibil pietonal                      8 

    b. 
Obiectivul de investiții se află la mai mult de 500 m de o zonă locuită și este accesibil cu mijloace de transport 
în comun/piste ciclabile  

5 

  
Modalitatea de punctare: În cazul în care proiectul include mai multe terenuri ce urmează a fi amenajate ca spații verzi/vizează reabilitarea mai 
multor terenuri, accesibilitatea  se va calcula pentru fiecare teren /suprafață. Punctajul final se va calcula ca medie aritmetică a acestora. Ro-
tunjirea punctajului se va face la punctajul superior. 

1.4. Populația care are acces la obiectul de investiții 10 

    a. sub 2.000 de locuitori 0 

    b. între 2.001 și 5.000 de locuitori  3 

    c. peste 5.000 10 
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 Modalitatea de punctare: Se va avea în vedere numărul de persoane care locuiesc într-o rază de 2 km față de infrastructura verde creată/ 
îmbunătățită semnificativ si care au acces la infrastructura respectivă. Calculul numărului de persoane se va face prin raportarea la populația 
care locuiește efectiv în arealul analizat.  
 În cazul în care proiectul include mai multe terenuri ce urmează a fi amenajate ca spații verzi/reabilitate și pregătite pentru alte utilizări, 
punctajul va fi obținut prin calcularea mediei aritmetice a punctajului calculat pentru fiecare teren în parte. 

1.5. 
Proiectul include activități de animare și conștientizare a populației privind protejarea naturii și biodiversității în zo-
nele urbane 

5 

    a. 
Proiectul include campanie de conștientizare a populației ori acțiuni de animare a locuitorilor și a făcut obiec-
tul unui concurs de soluții  

5 

    b. Proiectul include campanie de conștientizare a populației ori acțiuni de animare a locuitorilor 3 

  c. 
Proiectul NU include activități de animare și conștientizare a populației privind protejarea naturii și biodiversi-
tății în zonele urbane 

0 

  Modalitatea de punctare: Punctarea subcriteriului se face prin selectarea unei singure opțiuni și a punctajului aferent acesteia.   

1.6. Proiectul include măsuri de conservare a biodiversității urbane 2 

 Modalitatea de punctare: Se poate acorda punctaj intermediar. 

2. CALITATEA, COERENȚA, MATURITATEA ȘI SUSTENABILITATEA PROIECTULUI 37 

2.1 Calitatea/coerența documentației tehnico-economice - faza PT 20 

    a. 

Aspectele calitative sunt fundamentate, corecte şi justificate. A fost realizată analiza și selecția măsurilor/pa-
chetelor de măsuri optime. Soluția tehnică propusă prin proiect răspunde în totalitate scopului/ obiectivelor 
acestora. Există corespondență între concluziile raportului de expertiză tehnică şi lucrările descrise în SF/DALI. 
Proiectul prezinta cel mai bun raport intre cuantumul sprijinului, activitățile desfășurate si îndeplinirea obiecti-
velor, iar efortul economico-financiar justifica beneficiile proiectului, respectiv VNAE › 0*.  

5 
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    b. 

Centralizatorul pe obiectivul de investiții (Formularul F1) este corelat cu centralizatoarele pe categorii de lu-
crări (Formularele F2), cu devizul general și cu bugetul proiectului. Formularele F1 și F2 sunt corelate între ele 
și sunt corelate cu Listele cu cantități de lucrări pe categorii de lucrări și utilaje și echipamente tehnologice, 
inclusiv dotări, defalcate pe costuri eligibile și neeligibile. Cantitățile  din formularele F3 si F4 sunt corelate cu 
Piesele desenate,  sunt complete şi corespund cu părțile scrise (memoriile tehnice pe specialități și caietele de 
sarcini și formularele F1, F2, F3). Formularele F1-F6 completate cu valori financiare indica corelarea cu bugetul 
proiectului. 

3 

    c. 

Piesele desenate sunt complete şi corespund cu părțile scrise (memoriile tehnice pe specialități și caietele de 
sarcini), sunt realizate  pentru toate specialitățile proiectului, permit identificarea elementelor geometrice 
complete si verificarea cantităților din listele F3 si F4. Detaliile de execuție sunt corecte și acoperă toate speci-
alitățile,  nu conțin denumiri de marca sau produs comercial, sunt corelate cu descrierile din memorii și din 
caietele de sarcini. 

4 

    d. 

Situația actuală/existentă a obiectivului de investiții este detaliată și completă (situația existentă descrisă în 
cererea de finanțare și documentația tehnico-economică corespunde cu situația de la vizita în teren). 
(În cazul în care la vizita la fața locului se constată că situația existentă descrisă în cererea de finanțare şi ane-
xele la aceasta  nu corespunde exact cu situația de la fața locului, proiectul se va depuncta la acest criteriu) 

3 

    e. 
(după caz) În cadrul Planului de reutilizare este justificată necesitatea reconversiei și refuncționalizării, utilita-
tea activităților ce se vor desfășura și este descrisă investiția  

5 

    

Modalitatea de punctare: Se pot acorda punctaje intermediare pentru fiecare ipoteză. Punctajul este cumulativ.   
  
La subcriteriul a), în cazul în care indicatorul economico-financiar (VNAE) nu se încadrează în valoarea menționată, cererea de finanțare va fi 
punctată cu 0 la acest subcriteriu și va fi respinsă din procesul de evaluare. 
Indicatorul VNAE face parte din ACB/Analiza economico-financiară/Analiza cost eficacitate care este parte integrantă a documentației tehnico 
economice (SF/DALI/SF cu elemente de DALI), anexă la cererea de finanțare.  

2.2. Calitatea bugetului-concordanța buget/deviz 5 
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    a. 

Cheltuielile au fost corect încadrate în categoria celor eligibile sau neeligibile, iar pragurile pentru anumite 
cheltuieli au fost respectate conform Ghidului solicitantului. Bugetul este corelat cu devizul general şi devizele 
pe obiecte. Lista de echipamente și/sau lucrări și/sau servicii cu încadrarea acestora pe secțiunea de cheltuieli 
eligibile /ne-eligibile (dacă este cazul), este corelată cu costurile cuprinse în cadrul liniilor bugetare. Toate ele-
mentele cuprinse în lista de lucrări/servicii/echipamente sunt clar identificate și detaliate. Achiziționarea lucră-
rilor/serviciilor/echipamentelor prevăzute în proiect este necesară și oportună; 

1 

    b. 

Bugetul este complet şi corelat cu activitățile prevăzute, cu resursele materiale implicate în realizarea proiec-
tului, adică: nu există mențiuni în secțiunile privind activitățile, resursele și rezultatele anticipate din cererea 
de finanțare care nu au acoperire într-un subcapitol bugetar/linie bugetară; de asemenea, nu există subcapitol 
bugetar/linie bugetară fără corespondență în secțiunile privind activitățile, resursele și rezultatele; 

2 

    c. 

Costurile sunt realiste (corect estimate), suficiente şi necesare pentru implementarea proiectului. Valoarea 
categoriilor de lucrări din devizul pe obiect este stabilită în proporție de 100%, pe baza cantităților de lucrări şi 
a prețurilor acestora (Costurile pe unitatea de resurse utilizate sunt realiste din punctul de vedere al evaluato-
rului și justificate de către solicitant prin citarea unor surse independente și verificabile (statistici oficiale, pre-
țuri standard, oferte de preț etc.) sau prin rezultatele unei cercetări de piață efectuate de solicitant) 

2 

  Modalitatea de punctare: Se pot acorda punctaje intermediare pentru fiecare ipoteză. Punctajul este cumulativ.   

2.3. Maturitatea proiectului 3 

    a. 
Solicitantul are documentația tehnico-economică faza PT conformă grilei de verificare PT și prezintă Autoriza-
ție de construire, licitația pentru contractul de lucrări fiind lansată. 

1 

  
  

b. 
Solicitantul are documentația tehnico-economică faza PT conformă grilei de verificare PT și prezintă Autoriza-
ție de construire-Solicitantul are contract de lucrări atribuit. 

2 

  
  

c. 
Solicitantul are documentația tehnico-economică faza PT elaborată și conformă grilei de verificare PT - Anexa 
4. Solicitantul are contract de lucrări atribuit, iar lucrările au început. 

3 



Pagina 6 din 8 

 
 

 

ADR CENTRU 

www.adrcentru.ro   I   Facebook.com/ADRCentru.ro   

E-mail: office@adrcentru.ro I Tel.: 0258-818616  

Str. Decebal, 11, 510093, Alba Iulia, Romania 

Autoritate de Management 
Programul Regiunea Centru 

 Modalitatea de punctare: Se va selecta o singură opțiune. 

2.4. 

Sustenabilitatea financiară  
(Verificarea sustenabilității financiare a proiectului implică proiectarea unui flux de numerar cumulat pozitiv pe fiecare 
an al perioadei analizate demonstrând că proiectul nu întâmpină riscul unui deficit de numerar (lichidități) care să pună 
în pericol realizarea sau operarea investiției. În determinarea  fluxului de numerar net, este necesar să fie luate in consi-
derare toate costurile eligibile si neeligibile și toate sursele de finanțare (atât pentru investiție, cât și pentru operare și 
funcționare) 

5 

    a. 
Fluxul de numerar net cumulat este pozitiv în fiecare an, pe durata întregii perioade de referință, demonstrând 
că entitatea nu întâmpină riscul unui deficit de numerar (lichidități) care să pună în pericol realizarea sau ope-
rarea investiției. 

5 

    b. Fluxul de numerar net cumulat înregistrează valori negative oricând pe durata de analiză a investiției 0 

 
Modalitatea de punctare: Punctarea subcriteriului se face prin selectarea unei singure opțiuni și a punctajului aferent acesteia. Punctarea criteri-
ului cu 0 puncte conduce la respingerea proiectului. 

2.5. Sustenabilitatea operațională  4 

    a. 
Solicitantul dovedește capacitatea de a asigura menținerea, întreținerea, funcționarea şi exploatarea investi-
ției după încheierea proiectului şi încetarea finanțării nerambursabile, pe toată durata de valabilitate a con-
tractului de finanţare 

2 

    b. 
Solicitantul identifică toate aspectele aferente sustenabilității proiectului referitoare la sustenabilitatea institu-
țională, operațională şi financiară 

2 

  Modalitatea de punctare: Se pot acorda punctaje intermediare pentru fiecare ipoteză. Punctajul este cumulativ.   

3 
CONTRIBUȚIA PROIECTULUI LA PRINCIPIILE PRIVIND DEZVOLTAREA DURABILĂ, EGALITATEA DE ŞANSE, DE GEN, NE-
DISCRIMINAREA, ACCESIBILITATEA ȘI DNSH 

10 

3.1.     Proiectul are în vedere integrarea principiului DNSH 1 

    a. Proiectul integrează principiului DNSH prin măsurile incluse în cererea de finanțare și anexele sale 1 
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    b. Proiectul nu integrează principiului DNSH prin măsurile incluse în cererea de finanțare și anexele sale 0 

  
Modalitatea de punctare: Punctarea subcriteriului se face prin selectarea unei singure opțiuni și a punctajului aferent acesteia. Punctarea 
criteriului cu 0 puncte conduce la respingerea proiectului. 

3.2 Dezvoltare durabilă, protecția mediului şi eficiență energetică  5 

    a. Proiectul implementează soluții  bazate pe natură 2 

    b. 
Proiectul vizează reconversia și refuncționalizarea terenurilor și suprafețelor degradate vacante sau neutilizate 
din interiorul zonelor urbane și transformarea lor în absorbante naturale de carbon 

1 

    c. 
Proiectul implementează soluții prietenoase cu mediul înconjurător(ex.: utilizarea de materiale ecologice, in-
clud măsuri de utilizare eficientă a resurselor etc) 

1 

    d. 
Proiectul prevede măsuri de colectare selectivă a deșeurilor în vederea reciclării componentelor pe categoriile 
selectate și are încheiate, în acest sens, antecontracte sau contracte cu societăți care reciclează deșeurile 

1 

  Modalitatea de punctare: Se pot acorda punctaje intermediare pentru fiecare ipoteză. Punctajul este cumulativ.   

3.3 Egalitatea de şanse, de gen, nediscriminarea şi accesibilitatea  4 

    a. Proiectul prevede măsuri privind accesibilitatea, altele decât minimul legislativ și include crearea de facilități 
specifice/adaptarea infrastructurii pentru persoanele cu dizabilități ori măsuri de accesibilitate ușoară și inde-
pendentă pentru persoanele cu cerințe de mobilitate speciale  

2 

    b.  
Proiectul  implementează mecanisme suplimentare față de minimul legislativ de asigurare a respectării egali-
tăţii de şanse, de gen și nediscriminare  

2 

  Modalitatea de punctare: Se pot acorda punctaje intermediare pentru fiecare ipoteză. Punctajul este cumulativ.   
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4 
COMPLEMENTARITATEA CU ALTE INVESTIȚII, COOPERARE TERITORIALĂ ȘI INTERREGIONALĂ, PROMOVAREA PARTI-
CIPĂRII ÎN INIȚIATIVE EUROPENE ȘI CARACTERUL INTEGRAT AL INVESTIȚIEI  

8 

4.1 Complementaritatea proiectului 4 

    a. 
Proiectul este complementar cu unul sau mai multe proiecte depuse/contractate/implementate sau aflate în 
curs de implementare prin PR Centru  

3 

    b.  
Proiectul este complementar cu unul sau mai multe proiecte depuse/contractate/ implementate sau aflate în 
curs de implementare prin alte surse de finanțare 

1 

  Modalitatea de punctare: Se pot acorda punctaje intermediare pentru fiecare ipoteză. Punctajul este cumulativ.   

4.2 Cooperare teritorială și implicare în inițiative de la nivel european 4 

    a. 
Proiectul include acțiuni de cooperare interregională/transfrontalieră/transnațională  si acestea aduc valoare 
adăugată obiectivelor și acțiunilor propuse  

2 

    b.  
Proiectul integrează bune practici/soluții  adaptate nevoilor locale demonstrate în urma participării active în 
inițiative/rețele europene (acțiuni urbane inovatoare LIFE VEG-GAP, Rețeaua de Dezvoltare Urbană 2021-2027 
etc.) 

2 

  Modalitatea de punctare: Se pot acorda punctaje intermediare pentru fiecare ipoteză. Punctajul este cumulativ.   

  TOTAL 100.00 

 
 


